
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU PRO RODIČE DĚTÍ MATEŘSKÉ 

ŠKOLY „Zelený ráj“     2014/2015 

 

 

            Milí rodiče, děkujeme za vyplnění a vrácení tohoto dotazníku - 

anonymně. Kolektiv naší školy je se spoluprácí z vaší strany spokojen, 

ale rádi bychom znali vaše názory, které se vám z nějakého důvodu 

nemusí vždy dobře vyjadřovat“z očí do očí“. Vyplněný dotazník jsme 

vyhodnotili a touto formou vás chceme informovat o jeho výsledcích 

tak, abyste měli možnost posoudit i názory ostatních rodičů. Na 

některé otázky vám školka odpoví (vyznačeno modrou barvou). Moc 

děkujeme za vaše třeba i nepříjemné připomínky, nad kterými se tak 

můžeme zamyslet.    

- 

z 93 rozdaných dotazníků se školce vrátilo 54  

                



Kolektiv zaměstnanců naší školy 

 

odpovědi rodičů budou označeny zelenou barvou 

odpověď, či poznámky školky budou označeny modrou barvou 

 

 Máte zájem využít nabídku plavání?(10x krytý bazén v Hustopečích 

- jedno dítě1300,-Kč) 

 

    mám  odpovědělo 40 rodičů   nemám   odpovědělo 13 rodičů   

    nevím   odpověděl      1 rodič 

 

Na předplavecký kurz začne školka jezdit od 3. 3. 2015 (úterý) a pak 

pravidelně kaţdé úterý (kromě svátků, prázdnin-tyto dny budou 

nahrazeny…). Cena celého kurzu je 1 300,-Kč za 10lekcí plavání a 

dopravu autobusem. Na plavání děti potřebují jen plavky (ne kraťasové), 



ručník, malé pití - vše v batůţku, svačina je zajištěna ve školce. Odjíţdět 

se bude vţdy v 9:15, hodina  

plavání je od 10:00 do 11:00 hodin. Návrat je po 12 hodině-pozdější 

oběd pro všechny děti 

 

 Máte v příštím šk. roce zájem o solnou jeskyni ? (letos už proběhla) 

 

 mám odpovědělo 40 rodičů   nemám  odpovědělo 10 rodičů 

      nevím odpověděli 4 rodiče  

 

Solná jeskyně se dětem moc líbí a budeme se snaţit ji zařadit i v dalším 

školním roce, i přes to, ţe tato akce je pro školku z organizačního 

hlediska velmi náročná - děti chodí do jeskyně jen po deseti na 45 minut 

a dětí je 95 - střídají se tak v solné jeskyni bezmála celý týden.  

 

 



 Podle vyhlášky o školním stravování má každé dítě dostávat určité 

množství potravin (mléka, mléčných výrobků, ovoce a zeleniny) - Jak 

má podle vás postupovat učitelka, když vaše dítě odmítá některé 

potraviny( mléko a mléčné výrobky, ovoce zeleninu…)? 

 

 s odpovědí NENUTIT - odpovědělo 10 rodičů (rada ze strany rodičů-

vysvětlovat…4x, nechat dítě…2x, šidí sám sebe…,nabídnout, ale 

nenutit 11x… nabízet dětem 5 rodičů, neodmítá…, ať okoštuje…,  

opakovaně motivovat…3x, nabízet, ale nenutit…3x, co chodí do školky, 

tak se to zlepšilo…domlouvat…, dávat ochutnat a trvat na snězení 

alespoň malého mnoţství…, zkoušet dávat…, říct mu, ţe to jedí všichni 

a ţe je to zdravé…, rozmixovat a zakamuflovat…,dítě nenutit, ale zkusit 

jinou formu mléčných výrobků-tvaroh, tvarohový sýr!!!, ne tavený 

sýr!!!jogurty, tvarohové tyčinky, jogurtové mléko…, nabádat děti ke 

zdraví v těchto výrobcích…, nedávat…, aspoň trochu ochutnat…3x, 

nenutit, je na rodičích, aby to „naučili“jíst své dítě…, nutit dítě  



ochutnat…, zkoušet ho pobídnout vtipně, vesele, ale hlavně nenutit…, 

doma platí:“je to zdravé“…,  naše dítě jí všechno…, přesvědčovat…,    

dát na výběr a vysvětlit…) 

 

odpověď školky:Dětem jídlo v ţádném případě nenutíme, snaţíme se 

co nejvíce motivovat a přesvědčovat, vysvětlovat…-byli bychom samy 

proti sobě. Pokud dítě nechce pomazánku na svačinku-vţdy ji z chleba 

smaţeme dolů podle přání dětí hned, jak ji alespoň trošinku ochutná. 

Podobně je to u oběda zkoušíme všechny moţné fintičky k ochutnání, 

ale děti nenutíme.  

 

Máte nápad, jak obohatit jídelníček pro děti ve školce? 

 

ne   odpovědělo 10 rodičů       neodpovědělo vůbec  17 rodičů 

 

 



  další odpovědi rodičů: pouţívat místo margarínu 100%máslo…, 

myslím, ţe je pestrý…4x, ne-super…, jídelníček je pestrý, 

plnohodnotný…2x, není co obohatit…, zařadit do jídelníčku pohanku, 

cizrnu a pod…., jsme spokojeni…, nevím, zdá se mi pestrý…, je dost 

bohatý, někdy i závidíme…, snad jen RAW FOOD, jinak veliká 

spokojenost…, doplnit o saláty, jako hlavní jídlo…, je dostatečný…, 

naprosto vyhovuje …, vyhovuje p. kuchařky jsou skvělé…, omezit nivu, 

hermelín, rozhudu-málo dětí to chce jíst…, myslím, ţe je bezchybný…, 

je výborný..., prosím paní kuchařky zavést „bezmasý den „ve školce-

nyní je 4x týdně maso+1x sladké jídlo např. zapečený květák, nebo 

brokolici, cizrnu a omezit uzeniny, díky kterým je v ČR na 1. místě 

v rakovině tlustého střeva. Chválím tvarohové a špenátové 

pomazánky…paní kuchařky odvádí zásluţnou práci, s jídelníčkem jsem 

spokojena, ale všeobecně je známo, ţe děti do 6 let by neměly tavené 

sýry, uzeninu adt….děkuji neberte to jako kritiku, ale návrh na 

zlepšení… 



 

odpověď školky:Školní jídelna se řídí normou „spotřebního koše“, kde 

se přísně hlídá poměr mléčných výrobků, obilovin, ryb, celozrnného 

pečiva, ovoce, zeleniny…-je základem skládání jídelníčku.O tuto 

spotřebu se vzorně stará p.uč. Falková, jako vedoucí školní jídelny. 

Povinností rodičů je hlídat obsah alergenů v jednotlivých jídlech, coţ 

jsou čísla u jídel a upozorňovat učitelky na případný problém. 

k odpovědi bezmasého dne:při sestavování jídelníčku ve školní jídelně 

je potřeba dodrţet správný a vzájemný poměr hlavních ţivin (bílkovin, 

sacharidů, tuků, vitamínů…)Jednou z nejdůleţitějších rolí v dětské 

výţivě  hrají bílkoviny, kdy je děti potřebují jako nezbytný základ růstu. 

Budeme hledat alternativy, jak nahradit ţivočišné bílkoviny (obsaţené 

v mase) alespoň ve dnech „bezmasého hlavního jídla“ bílkovinami 

rostlinného původu (byť normy pro předškolní stravování to píší jinak). 

 

 



 

 

 Víte, že je nutné odhlásit dítě do 8, 00 hodin v případě jeho 

nepřítomnosti? 

 

ano odpovědělo 53 rodič     ne   odpověděl 1 rodič 

 

odpověď školky: do 8 hodin je to nutné kvůli normování 

potravin v kuchyni. Před volnem, či prázdninami se ptáme 

na docházku předem rovněţ kvůli normování, ale i kvůli 

nákupu potravin… 
 

 

 Zdá se vám, že spolupráce s rodiči je ze strany školky dostatečná? 

(vstřícnost, ochota, pestrost aktivit…) 

 



ano  odpovědělo 52 rodičů      ne   1 rodič 

neoznačeno 1 z rodičů 

    

 

Máte pocit, že akcí pořádaných školkou je dost (velmi málo, moc)? 

 

dostatek  3x       ano  50x     ne  1x 

 

K přehledu všech akcí pořádaných školkou s dětmi, nebo i akce pro děti 

a rodiče je k dispozici ve psané formě kronika školky (bývá vystavena 

na hlavní chodbě). V elektronické podobě se snaţíme aktualizovat 

(časově velmi náročné) webovky, kde najdete dokumentaci akcí podle  

 

ročních období (kliknout na obrázek), ale i z běţných činností ve třídách 

- okénko „O NÁS“-„pojďte se k nám podívat“.  

 



 Jaká další akce by se vašemu dítěti ve školce líbila?  

 

odpovědi rodičů: stanování na zahradě, oběd venku…, tančení…4x, 

saunování v zimě…, myslím, ţe je lepší se zeptat dětí…, karneval…2x, 

nevíme o ničem novém…, hra na schovávanou…, dítě je spokojeno…, 

více ručních prací zaměřených na trpělivost…, sbírání velikonočního 

cukroví…, hodně představení se zpíváním…, jsme spokojeni tak jak to 

je…, cvičení, zpěv…, angličtina…, planetárium Brno, vida Brno…, 

dcera by ráda chodila do Korálků…, lampionový průvod, dýně…, 

divadlo…4x…, branný den…, dopravní hřiště…, gymnastické průpravy, 

jak přeţít v přírodě…, maškarní odpoledne…, opičí dráha…, naučit 

plavat…, návštěva muzea vláčků…, hry a tancování… 

 

odpověď školky:akce jsou plánované tak, aby byly rozmanité a od 

kaţdého trochu(divadélka, hudební programy, karneval výlety…)-ne 

všechny děti je vítají a proţívají s radostí … 22.3 v neděli pořádá naše 



školka ve spolupráci s o.s. 7 DNÍ krásnou akci na zámku s názvem 

„ZÁMECKÉ ČTENÍ“, na kterou mohou děti přijít v kostýmech 

pohádkových postaviček. Můţete si zde uţít krásné odpoledne 

s poslechem známých pohádek. 

 

 

 Máte pocit, že jste dostatečně informováni o činnostech dětí 

v mateřské   

             škole? 

  

           ano  odpovědělo 53 rodičů ne  odpověděl  1 rodič                  

            

 

 odpověď školky:Informace o činnostech dětí v mateřské škole jsou 

aktualizovány na nástěnkách šatny kaţdé třídy (u vybraného obrázku) - 

zde můţete vyčíst právě probíhající téma a k němu činnosti, které děti 



během dne měly moţnost plnit. Tyto informace mohou slouţit rodičům 

získat přehled a tím lépe mohou své dítě motivovat k rozhovorům o čase 

stráveném ve školce, či s dětmi doma společně přichystat vhodné 

doplňky k tématu (kníţky, hry…), které by více doplnily nabízené 

aktivity. Zároveň se tímto způsobem můţe rozhodně ještě více 

prohloubit spolupráce a jednotnost školky s rodinou, která je velmi 

důleţitá.  

Chtěli bychom připomenout, ţe se můţete kdykoliv a na cokoliv zeptat 

p. učitelek i mimo její přímou práci s dětmi při předem smluvené 

schůzce. 

K informování o jednotlivých akcích jsou vyvěšeny vţdy alespoň 5 dní 

předem viditelné poutače naproti schodišti-prosím čtěte!!!. K  

 

 

informacím slouţí i školní časopis Myšpulín a webovky, které z většiny 

navštěvujete.  



 

 Zdá se vám, že učitelka ve třídě volí správný přístup k vašemu 

dítěti? 

 

     ano  odpovědělo 3    ne   1 z rodičů     neodpovězeno1x 

 

další odpovědi rodičů: ano, v Duhové třídě jsou super učitelky…, ne-

týká se to jen jedné učitelky…, ano a děkuji, nevolí-ale to bych musela 

hledat jiný typ školky (ne klasický), který v okolí Mikulova bohuţel 

není. Proč chválit dítě, za to, ţe nebrečí??Kdyţ je smutné, tak je pláč 

normální…atd…ale to nic ve zlém, učitelky to myslí“dobře“, školka je 

fajn, jen ten klasický přístup…, myslím, ţe by bylo mnohem lepší, 

kdyby ve třídě byly děti jen jednoho věku(např. předškoláci…) ano  

 

veliká spokojenost…, ano, jsem spokojena…, velmi dobrý, své p. uč. 

má rád…, ano!!! smekám před vašima nadšenýma ţaludkama…, jak 



která…!!, výborný, jsou skvělé…, většinou ano…, všechny paní 

učitelky jsou naprosto profesionální…, ano, dítě si nestěţuje, velmi 

pěkně mluví o celém učitelském sboru…, zatím jsme se nasetkali 

s nesprávným přístupem…,    jsme spokojeni…, super!..., chodí do 

školky rád… 

 

odpověď školky:Jakýkoliv problém co nejdříve řešte s učitelkou 

popřípadě s ředitelkou. Vše se dá lehce vyřešit i na předem smluvené 

schůzce, jen je potřeba o problému vědět…Pokud nechcete řešit 

problém ústně- popište ho a vhoďte do schránky ve vestibulu dole na 

chodbě. 

 

 Máte dojem, že se máte dostatek možností zeptat se na cokoliv, co 

se týká vašeho dítěte?   

 

    ano   odpovědělo 51 rodičů                          ne    odpověděl 1 rodič    



    nezodpovězeno 1x 

 

       další odpovědi rodičů:   ano, ale… 

                                               

odpověď školky:Popovídat si učitelky denně opravdu nemohou, kdyţ 

se během dne věnují vašim dětem… stručné informace podle situace 

podávají (viz odpovědi rodičů....) Řešením jsou nabízené individuální 

konzultace, o které máte zájem…váţíme jejich organizaci a dáme včas 

informaci o jejich termínu. V naléhavých případech si máte moţnost 

smluvit termín konzultací  po domluvě s učitelkami kdykoliv jindy, neţ 

budou stanoveny konzultační hodiny. 

 

 

 Zdá se vám komunikace rodič x učitelka dostatečná?? 

   

ano odpovědělo 53 rodičů    ne 1 rodič 



 

 Je pobyt ve školce pro vaše dítě přínosem? 

 

           ano  odpovědělo 53 rodičů  napůl  1 rodič 

 

další odpovědi rodičů: ano rozhodně! 

 

 Je vaše dítě ve školce spokojené? 
 

ano   odpovědělo 50 rodičů    ne 1 rodič    spíše ne  1 rodič   

 

další odpovědi rodičů: někdy…, ano, ale ne vţdy… 

 

 

 Jak hodnotíte prostředí školky? 

 



odpovědi rodičů: supeer…, příjemné…10x, super zahrada, akce 

přístup…, pěkné, veselé, čisté…8x podnětné, útulné…barevné…2x 

útulné…, skvělé…, pěkné, nápadité, bezpečné…, útulné…, 

podnětné…,nádherné…, krásná zahrada, třídy-všechno…, v Mikulově 

nej…, prostředí školy je fajn pro předškoláky (Duhová třída)-zvykají 

si…, fajn 2x…,dítě pláče, kdyţ musí zůstat doma..., Výzdoba, akce, 

práce-úţasné..., barevné –děti se do školky těší  

 

 Jaký názor máte na to, že si děti nosí hračky z domova-myslíte, že je 

to vhodné?....... 

 

ano      odpovědělo 45 rodičů         ne      10 rodičů        

 neodpovězeno    3x 

  

 ostatní odpovědi rodičů: dítě si do školky hračku občas přinese a 

nezakazuju to, ale rozhodně bych to nechtěla v pravidelných 



intervalech…, nevidím v tom problém,. Je na rodičích dítěti vysvětlit, ţe 

o hračku můţe přijít. Raději by věci z domu měly zůstat ve skříňce…, 

panenka je v pořádku, lego je navhodné…, myslím, ţe ve školce je 

hraček dost, ale kdyţ ji mají na spaní tak proč ne…, myslím, ţe to není 

nutné. Pokud dítě nedá jinak, tak moţná u malásků by se to dalo 

tolerovat, ale dávat najevo a nabízet raději hračky školkové, kterých je 

tu dost…, myslím, ţe je to nevhodné(jen plyšák čekající na spaní) , 

hračky školkové pak nejsou vyuţité na úkor těch domácích.., nějaká 

maličkost snad nevadí…, pokud zahání úzkost-ano…, pokud bude 

zákaz-budeme ho tolerovat, plyšáka nosí i naše dítě…, pokud je to 

tablet, či mobil, tak je to nevhodné…, kdyţ to dítěti pomůţe při  

 

odloučení, tak proč ne…, kdyţ to dítě chce , tak ať si to vezme ať je 

spokojené-zatoulání neřešíme-bude další…,není to hygienické(přenos 

nemocí)…, pokud je to jen jedna hračka…, ne, ne hraček je ve školce 

dost…, kdyţ drţí něco z domu, necítí se pak samo…, mé dítě hračku 



nenosí…,to, nevadí mě  záleţí na kaţdém rodiči, chod školky to asi 

nezmění…,  zvykli jsme si…, nedovedu posoudit…, sám s tím přestal, 

kdyţ zjistil, ţe i ve školce jsou hračky…, není, ale co dělat?..., nevím…,  

 

odpověď školky:Rozhodně nemáme nic proti plyšákům-mazlíčkům, 

jinak z pohledu učitelek je nošení hraček spíše nevhodné, protoţe není 

v našich silách hlídat kaţdou malou hračku (některé děti chodí i s malou 

igelitkou, či kufříkem plným drobností, autíček, nebo s legem, které se 

lehce zamíchá se školkovým…). Naše zkušenosti ukazují, ţe si děti 

většinou se svými hračkami ani nehrají a jsou všude po třídě…Ve školce 

máme spoustu velmi vhodných hraček a didaktických pomůcek pečlivě  

 

vybraných, které děti podporují v různých směrech (rozvoj logického 

myšlení, rozvoj jemné a hrubé motoriky, objevování, experimentování,  

tvoření…) Zkuste doma zváţit…. 

 



 Víte,  na koho by jste se obrátili v případě jakékoliv stížnosti? 

 

ano    odpovědělo  33 rodičů         ne   1 z rodičů 

na ředitelku 4 rodiče           na učitelku+ ředitelku 6 rodičů 

na p. učitelku 6 rodičů         nevím  1 rodič   nevím, nestěžuji si   1x 

 

ostatní odpovědi: ano, vedení školy…, myslím, ţe ano… 

 

odpověď školky:Ze strany školky není ţádnou překáţkou vyřešit 

jakýkoliv problém - nejprve se obraťte na učitelky ve třídách poté na 

ředitelku. Pokud se vám zdá, ţe se problém těţko řeší „z očí do očí“  

 

máte moţnost vhodit připomínku do schránky u schodiště - ta se vybírá 

kaţdý týden. Vše se dá řešit domluvou ke spokojenosti obou stran do 

určité míry v souladu s reţimem školky. 

 



 Znáte náš školkový časopis Myšpulín? 

      ano 52 rodičů      ne 2 rodiče 

 

odpověď školky:náš školkový časopis zde vychází jiţ 20 let a lze ho 

pořídi vţdy na začátku měsíce v kaţdé třídě za 5,-Kč, coţ jsou pouze 

náklady na provoz. Starší vydání Myšpulína jsou v archivu na webu. 

V tomto časopise můţete najít akce školky, co se zde událo, různé úkoly 

pro děti a rodiče, úkol pro Myšpulína, kterýmůţete s dětmi vyrobit a pak 

vystavit v galerii u ředitelny-na konci měsíce je losování a malá odměna 

pro děti. 

 

 Víte, že naše školka má ještě jednu třídu s názvem „DUHOVÁ“ 

formou odloučeného pracoviště na ZŠ Valtická, která je vhodná pro 

starší děti? 

 

 ano   odpovědělo 53 rodičů     ano chodíme odpověděl  1 z rodičů 



 

Na základní škole Valtická je formou odloučeného pracoviště ještě 

jedna třída naší školky. Jsou zde převáţně předškoláci a děti s odkladem 

školní docházky. Mladší děti se do této třídy jen doplňují a to vzhledem 

k prostředí školy. Tyto děti se stravují ve škole, hrají si zde v tělocvičně, 

vyuţívají školní hřiště… Po obědě děti odpočívají na lehátkách jako u 

nás ve školce (cca 30 minut) a poté mají připraveny klidové činnosti. 

Děti z naší „Duhovky“ si uţ postupně zvykají na prostředí školy (mohou 

nosit batůţky, pouzdro…), i kdyţ si ještě hrají. Pokud má někdo pro své 

dítě na příští školní rok zájem o tuto třídu nahlaste to co nejdříve paní 

učitelce, nebo ředitelce. Provoz třídy na odloučeném pracovišti je od  

 

7:00 do 15:45 hodin. V letošním školním roce si tu s dětmi hrají p. uč. 

Štěpánka Uhrová a Olga Končerová. V příštím školním roce se dětem 

bude věnovat p.uč. Zdenka Šturzová. S Duháčkama se pořád potkáváme 

nejen na společných akcích školky, ale chodí si za námi hrát (nebo my 



za nimi). O prázdninách a řediteských volnách v ZŠ navštěvují naši 

školku. Všechny děti s odkladem školní docházky z naší školky tuto 

třídu navštěvují a budou navštěvovat… (tato situace vychází z vnitřní 

směrnice školy). 

 

 Navštěvujete stránky naší školy ve tvaru www.mshabanska.cz? 

 

ano     odpovědělo 44 rodičů     ano, ale velmi málo     1 rodič       

ne odpovědělo 4 rodiče         někdy      4x 

 

 Napadá vás cokoliv, co by se dalo dělat u nás ve školce jinak, nebo 

se dalo změnit? 

 

odpovědi rodičů:líbil by se mi Myšpulín na webu…, nic…, moţná aby 

děti více pily vodu, neţ slazená pitíčka, zdá se mi, ţe děti málo pijí…, 

nic mě nenapadá…, máte dobře promyšlený systém fungování školky…, 



kéţ by se dala nejlepší školka v Mikulově nafouknout…,nej školky 

v Mikulově…, „víte co děláte…, nenapadá, jsme spokojeni, máte to 

super…, moţnost dítěti přidat jídlo, svačinku, pitný reţim-více pití aţ do 

konce pobytu ve školce…, jsme velice spokojeni, mrzí nás zrušení 

angličtiny…, spíše ne…, není potřeba nic měnit-jsme spokojeni…, 

ne…, nevím…, asi by bylo fajn mít všechny třídy v jedné budově-děti 

v Duhové mi přijdou zbytečně separované…, můţu jen chválit…, ne, 

jelikoţ to děláte správně…, nic bych neměnila-syn je velmi spokojený-

dělá velké pokroky…, 

 

odpověď školky: k odpovědi ohledně pitíček:děti mají k dispozici celý 

den pitný reţim, který je dolíván podle potřeb jednotlivých dětí. Pitíčka 

jsou velmi málo slazená a je zde spousta dětí, které pijí jen vodu, coţ 

není ţádný problém. Kelímky se musí umývat v myčce, tak aby byly 

připraveny na ráno, takţe kolem 15:30 se posílají k pravidelné údrţbě do 

kuchyně. Pokud chce někdo z dětí pití, vţdy mu vyhovíme… 



 

ohledně dávek jídla:oběd vţdy nabírá přímo ve třídě paní kuchařka, 

která jim vţdy nabere i přidá podle potřeb dětí. Se svačinkou je to 

podobné-děti si mohou přidat kdykoliv chleba i ovoce a zeleninu, které 

je tu dost pro všechny děti-většinou po svačině voláme ještě děti, kteří si 

mají moţnost přidat. 

ohledně Duhové třídy: rádi bychom měli všechny tříd yv budově-ale to 

opravdu nejde. Víme velmi dobře, ţe třída jinde znamená mnohem více 

starostí a organizačních záleţitostí (onemocní učitelka, jede na školení, 

netopí se ve škole…) které se musí operativně řešit…V srpnu 2014 jsme  

 

prostřednictvím města podali ţádost o půdní vestavbu, která by rozšířila 

kapacitu školy o 25 míst-v prvním kole tato ţádost  na MŠMT neprošla 

a postupuje do druhého kola, tak uvidíme, jestli Ţlutá třída někdy 

bude.  



ohledně zrušení angličtiny: moţnosti různorodých aktivit s dětmi se 

otevírají s vyuţíváním  prostoru v Korálkách, který máme k dispozici 

zatím jen malou chvíli.  

 

            

Prostor pro vaše připomínky, stížnosti, nápady, pochvaly 

 

        neodpovědělo    18 rodičů 

 

další odpovědi rodičů: jste skvělé a nic bych neměnila…, více dbát na 

oblékání dětí…, oceňuji trpělivost všech učitelek na Valtické. Dcera je  

 

nadmíru spokojená a dělá v ní pokroky. Z mé strany mohu jen chválit-s 

předešlou školkou jsme takto spokojeni nebyli…, chválím učitelky…, 

děkujeme za trpělivost, děti se učí kaţdým dnem něco nového a jde jim 

to lépe a lépe…, přátelský a příjemný přístup učitelek…, naprostá 



spokojenost…, jsme spokojeni, především na dítěti to pozorujeme-to je 

pro nás důleţité…, za celou rodinu bych chtěla poděkovat celému 

kolektivu vaší školky, obě naše děti sem chodily(jeden ještě chodí) a uţ 

teď nám je líto, ţe od září nebudeme potkávat vţdy příjemné a 

usměvavé paní učitelky, které jsou vstřícné, velký dík patří i p. 

kuchařkám a tetám co uklízí…, fandím a všude chválím vaši školku…, 

školka je krásná a všechny paní učitelky bezvadné a skvělé, pochvala i 

pro p. uklizečky a do kuchyně…, jsem já i má dcera velmi spokojeni, 

jak se školkou, tak i p. učFalkovou i Šturzovou…, s Duhovkou jsem 

maximálně spokojená-dítě po 2 dnech prosí, aby uţ mohlo zase do 

školky-děkuji za super školku…, dítě se ve školce hodně naučilo, coţ je  

 

určitě zásluha učitelek. různé aktivity-solná, Ty wogo, výlety-to je 

super,chybí krouţky, cizí jazyk. učitelky by měly lépe kontrolovat děti 

při vycházkách ven…, děti do školky chodí rády, je krásně a pěkně 

vybavená, paní učitelky příjemné na děti i rodiče-moc děkuji!...,velká 



pochvala a poděkování všem učitelkám(někdo si to neuvědomí, ale je to 

náročná práce)…, nejlepší paní učitelky, které se dětem maximálně 

věnují…, tato školky poskytuje absolutní nadstandard!stíţnosti jsou jen 

důkazem naší rozmazlenostipřeji hodně spokojených maminek,  

tatínků a všech ostatních…, na webu by mohlo být více fotek, některé 

školky mají i svá videa pořízená mobilem, moc chválíme besídku na 

DVD…, chtěla bych moc poděkovat p. ředitelce a celému kolektivu, za 

přijetí Vojtíška do školky…, Všechny p. uč. jsou skvělé a p. uč. Falková 

je na správném místě…, učitelka by měla svůj zdravotní problém řešit, 

kdyţ ne kvůli rodičům, tak kvůli dětem…, mohla by být intenzivnější 

spolupráce se školkou v Drasenofenu+výuka němčiny. Výměny,  

 

společné a pravidelné aktivity dětí z Rakouska a od nás…, nerozumím 

systému buzení dětí. Proč je nutné budit děti v danou minutu, potom 

rychle obléknout atd.jako mnohem lepší mi přijde způsob, kdy se budí 

postupně podle sebe, potom postupná svačina a odchod domů. 



v mnohých školkách to tak funguje. Prosím nenutit děti do různých sk. 

aktivit pokud nechce, proč by se nemohlo „jen“ dívat-zřejmě mu to dá 

víc, neţ se aktivně účastnit…, pochvala pro celý kolektiv od úklidu, 

kuchyň, paní učitelky aţ do ředitelny-nespokojený rodič s dítětem by 

měl odstranit příčinu ve své rodině-děkujeme…, chtěli bychom 

pochválit p. uč Leonku a Renatku za velmi pěkný přístup k dětem a 

ochotu plnit dětská přání…, chválím p. uč. z Duhové třídy Štěpánku a 

Olinku-moje holčička je třetí rok moc spokojená…, jaký je správný čas, 

kdy přivádět děti do školky?   

 

K odpovědi “do kdy mají děti chodit do školky“: Ráno si děti mohou  

 

uţívat spontánní hry, které jsou velmi důleţité k rozvoji jejich osobnosti 

převáţně v oblasti sociálních vztahů. Do těchto her se lehce vkládají 

méně i více náročné činnosti k danému tématu, které jsou různorodé a 

děti si mohou mezi nimi vybrat, co je zaujme - kaţdá z nich dítěti skládá 



určité souvislosti vybraného tématu (téma si děti vybírají samy - 

piktogramy na nástěnkách v šatnách, učitelka k němu plánuje vhodné 

činnosti v souladu se školním vzdělávacím programem - děti téma 

doplňují i vlastními pomůckami, nápady, znalostmi…). Pokud dítě 

chodí do školky později, neţ na 8 hodin rozhodně přichází o některé 

činnosti, spontánní hru… 

“proč musí děti vstávat na minutu?? Odpočívání, které je 

z vývojového hlediska dětí velmi důleţité probíhá kaţdý den a  děti, 

které do 30 minut neusnou má kaţdá z učitelek připraveny činnosti, 

které neruší ostatní (nabídka je alespoň ze čtyř činností) jsou zaměřeny 

na logiku, jemnou motoriku, představivost, experimenty, tvořivost…, 

nebo individuální činnosti „ušité“ jednotlivým dětem na míru (např.  

předškoláci). Vstávají tedy postupně a tak je to i se svačinkou, myslím 

podobně jako v jiných školkách… 

 



k poznámce „spolupráce s Drasenhofenem“ Spolupráce se sousední 

školkou trvá 16 let v rovině několika akcí za školní rok (lampionový 

průvod v Drasenhofenu, naše Mikulášská besídka, někdy výstava 

výtvarných prací dětí obou školek, dopisy mezi školkami s fotkami 

z nejrůznějších akcí, společná oslava MDD, závěr školního roku, kdy 

děti s rodiči pozveme k nám…). Nevím, jak to je letos, ale do loňska byl 

problém děti bez pasu školkou převést přes hranice (velmi málo dětí má 

svůj pas), takţe akce pokud se pořádají akce směrují se většinou na 

odpoledne, či na dny víkendu za doprovodu rodičů. V loňském roce 

jsme udělali dětem k jejich svátku šipkovanou po cyklostezce směrem 

na Otthental, kde jsme se potkali s kamarády přímo na hranicích. Uţili 

jsme si dopoledne plné her a soutěţí…(o akci je vţdy informována 

policie na Drasenofenu, dopravní policie…) Výuku němčiny jsme ve 

školce měli, ale nebyl velký zájem, zřejmě z toho důvodu, ţe není 

návaznost ve škole (je zde výuka angličtiny). V letošním školním roce je 

plánovaná společná akce v Drasenhofenu, kdy děti vystoupí na akci 



setkání měst Dolnorakouska a příhraničí, na kterou jsme s rodiči 

pozváni (bude to poslední sobota v květnu, či první v červnu-bude 

upřesněno). Pokud máte zájem,  přihlaste se ve třídě u p. učitelky. 

 

 

Celý kolektiv školy si velmi váží názorů v odevzdaných dotaznících, 

vašich převážně milých připomínek, které jsou jistě silným 

motorem pro tuto velmi náročnou práci s dětmi - všechny ji máme 

moc rády. Rodičům děkujeme za otevřenost a spolupráci. 

moc si vážím a cením práce všech zaměstnanců naší školky! 

Provozními zaměstnanci počínaje, až po učitelky všech našich tříd. 

Je zde vytvořen skvělý tým, který se navzájem doplňuje a vzájemně 

si pomáhá - To je největší a základní vklad pro tuto nádhernou 

práci, která vyžaduje klid a obrovský kus trpělivosti!!!  

                                                                   

 Děkuji mnohokrát!!!  -   Renáta Březinová 



      

 

DOTAZNÍK PRO DĚTI-zeptali jsme se dětí… 

 

Co se ti líbí ve školce, proč sem rád(a) chodíš??  

odpovědi dětí:hračky…, auta 10x, motorky, náklaďáky…,auta, silnice…, 

lego, kamarádi…, malování…,Zelená třída(odpověděla holčička 

z červené), vytváříme věci do soutěží-je to soutěživá školka…, auta, 

vláčky, značky, silnice…,auta,rád si hraju, vláčky…, Natálka, pastelky a 

papíry…, mám ráda hezké děti, květinky…,mám tu rád všechny děti, 

s kamarádka si tu pěkně hraju, protože jsem tady s Matýskem…,  rád 

jsem chodím, protože mě tu zavedl můj kamarád tatínek…,  máme tu i 

vojáky…3x, kostky, časopisy na vystřihování i náš Myšpulín, hračky,  



 

kuchyňka…,kamarádi…, líbí se mi skoro všechno…,  nové Korálky 4x …, 

všechno…, že krmím šneky, princeznovské šaty, líbí se mi když jdu po 

o…., už tu jsou ty vojácit a ta veliká dřevěná stavebnice…, bojovské 

letadlo, houpačku co máme ve třídě, ten pozorovací systém na 

mravence, mám rád Marečka a Kryštůfka…, paní učitelky…,  

Co se ti nelíbí ve školce?? 

odpovědi dětí: panenky (odpověděl kluk) …, obrázky…, nevím…,když 

Táda bouchá děti…, nevím…, korálkový labyrint…, některé obrázky, 

nelíbí se mi kuželky…,když děti křičí…, když Vanesa zlobí…, nevím- Já tu 

mám rád všechno…, košíky v obchůdku…, maso…,když se kluci perou…,  



jak Táda zlobí…, křik dětí.., když Peťa a Mareček nejí…, některé děti si 

hezky nehrajou…, motorky…, ti velcí kluci, polívka… 

Co bys chtěl(a), aby ještě bylo ve školce???  

odpovědi dětí:Tadeášek…, sada autíček…,dopravní značky-malé aby 

jich bylo hodně…,chtěla bych tu malé panenky…, nevím…4x,kuličkovou 

dráhu…, všechno tu už máme…4x,  hasičské lego…,  knížku o 

zvířátkách…, nové popeláře, novou garáž pro moc autíček…, vojenskou 

základnu…, autodráhu, notebook na hraní her…, pes… 

DOTAZNÍK PRO DĚTI-zeptali jsme se dětí v Duhovce… ní  

Co se ti líbí ve školce, proč sem rád(a) chodíš? 

odpovědi dětí:barevné kostky…, plavání a cesta…, že si hraju 

s kamarády…, že si můžu hrát v kuchyňce…, kreslení pastelkami a fixy…, 



čtení knížek a pohádek…, dědova dílna…, kočárky a kuchyňka…, líbí se 

mi všechno…, mě taky…, že můžeme samy strouhat pastelky…, hrajeme 

fotbal na hřišti…, stavění z písku…, hry v tělocvičně…, velké hřiště a 

kola…  

Co se ti nelíbí ve školce?? 

že musíme na procházky…, že nerozumím čtení pohádek…(dítě 

cizinec)…, že někdo nedodržuje pravidla…  

Co bys chtěl, aby bylo ještě ve školce? 

odpovědi dětí: Lego…, trampolína…, kadeřnictví…, velké dřevěné 

kostky…, ovládacího robota…, vojáci…, velkou vodní klouzačku…, 

faktory…, křídy…, skákací hrad… 


